

Základní škola Sokolov, Běžecká 2055

Provozní řád školní jídelny - Příloha č. 1

Podmínky pro přihlášky a odhlášky stravného po internetu.

Výběr obědu ze dvou druhů hlavních jídel.

Registrace služby se provádí v kanceláři u vedoucí stravování vyplněním přihlášky. Přihláška obsahuje vnitřní pokyny a údaje pro přístup ke komunikaci po internetu.

Strávník nebo zákonný zástupce je povinen neprozrazovat dohodnuté heslo a v případě jeho vyzrazení okamžitě sdělit vedoucí stravování heslo nové.

Strávník nebo zákonný zástupce odpovídá za škody způsobené vyzrazením hesla.

Stravujícímu je po přihlášení na internetu automaticky přiřazen oběd č. 1.

Změnu na oběd č. 2 si provádí strávník či zákonný zástupce strávníka na internetu nebo u objednávkového terminálu vždy 48 hodin předem, nejpozději do denní uzávěrky, tj. do 13:30 hod. v pracovní dny, pokud má dostatečnou výši zálohy na stravné. Upozorňujeme, že při nedostatečném počtu objednávek má strávník vždy zajištěn oběd, který byl zvolen převážnou částí všech strávníků.

Počet strávníků na objednávkovém systému musí být nejméně 45.

Chybně zadané objednávky, odhlášky a změny po uzavření denní uzávěrky nebo neprovedené 48 hodin předem nebudou systémem akceptovány.

Možnost změn a objednávek přes internet je až 9 dní předem dle zadaných jídelníčků na <http://www.strava.cz>, kde najdete další pokyny a podrobné návody.

Jídelna neodpovídá za neprovedené operace způsobené v důsledku internetového výpadku.

Jídelna bude jednou denně vyhodnocovat došlé objednávky a může odeslat dle dohody v přihlášce potvrzení objednávky na e-mail strávníka, či zákonného zástupce strávníka.

Při eventuálním zvýšení záloh se ŠJ zavazuje informovat hromadně všechny strávníky ve formě písemných upozornění, která budou vyvěšena na nástěnce školní jídelny a družiny a na stránkách www.zs-sokolov.cz.

Strávník nebo zákonný zástupce svým podpisem na přihlášce ke stravování s tímto postupem vyslovuje souhlas.

Povinností strávníka je doplatit si zálohu odpovídající kategorie, do které strávník přechází.

VPJ: Dana Marková

Mgr. Lada Jelašičová
ředitelka školy